

## 一年真理追求「圣经阅读、书报追求」共同进度表 (第 25 周 11/23~11/29)

<b>11/23 主日 (第 169 日)</b>	读经 尼四~六 徒四 13~31	<b>【进入事实】</b> 1. 参巴拉、多比雅、阿拉伯人、亚扪人、亚实突人看见耶路撒冷城墙的工作有进展，就同谋要来攻击耶路撒冷，尼希米他们如何回应？他们向神作了什么，并且在工作上又有什么样的安排？(尼四 7~23) 2. 对于百姓埋怨他们的弟兄犹大人向他们取利，尼希米斥责了那些贵胄和官长，并且要求他们如何行？尼希米本身也作榜样，有几年之久，没有吃省长的俸禄？(尼五 6~14) 3. 当仇敌尽力要叫尼希米害怕，来破坏城墙建造的工作，尼希米如何向神祷告？城墙建造完毕时，四围的外邦人都惧怕，因为知道这工作的完成事出于谁？(尼六 9, 14, 15~16) 4. 当百姓的官长、长老和经学家（文士）吩咐彼得和约翰，绝对不可靠耶稣的名讲论、施教，但彼得、约翰如何回答他们？(徒四 13~20)
	背经 徒四 19~20	<b>【信息摘录】</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 顺服是态度的问题，听从是行为的问题。使徒行传四章十九节：「彼得、约翰说，听从你们，不听从神，这在神面前合理不合理？」但是他们的灵没有背叛，还是服在一切有权柄的之下。听从不是绝对的，有的权柄是要听从，有的权柄不能听从，像有的涉及基督徒基本问题，如信主、传福音等。作儿子的人，有事尽可以向父亲提议，但不能有不服的态度。我们的顺服总该是绝对的，有的事我们能听从固然是顺服的，有的事我们不能听从也应当是顺服的。就是在提议时也该是顺服的。这都是态度的问题。</li> <li>➤ 若有父母强迫儿女不聚会，儿女在态度上该是顺服的，但是不可听从。就如使徒们传福音，犹太公会禁止他们，他们在态度上是顺服的，但在行动上仍照主的托付，传福音，不听从公会的禁止。不是吵着不听，闹着不听，乃是软的不听。无论如何，对于在上有权柄的，毁谤的话、强横的态度绝对不可有。人一碰着权柄，便是嫩的，便是软的。一个人存心的服、态度的服和话语的服都该是绝对的，不可有丝毫刚愎背叛。</li> <li>➤ 当代表权柄（代表神权柄的人）与直接权柄（神）发生冲突时，你对代表权柄可以顺服而不可以听从。兹归纳三小点如下：           <ul style="list-style-type: none"> <li>(一) 顺是行动问题，是相对的；服是态度存心问题，是绝对的。</li> <li>(二) 只有神是无限顺服的对象，比神低的人应得有限度的顺服。</li> <li>(三) 若是代表权柄有一个命令明显与神的命令相反，就只能顺服而不能顺从。只服由神来的权柄，不从得罪神的命令。            (权柄与顺从)         </li></ul> </li> </ul>

11/24 周一 （第 170 日）	读经 尼七~九 徒四 32~五 11	<b>【进入事实】</b> 1. 尼希米吩咐他的弟兄哈拿尼和营楼长哈拿尼雅管理耶路撒冷，因为哈拿尼亚是怎样的一个人？(尼七 1~2) 2. 当众民的族长、祭司，和利未人看见律法上写着，耶和华吩咐以色列民在七月要过什么节期，于是便在各城与耶路撒冷宣扬，要百姓一起来过这节日？(尼八 13~18) 3. 当七月二十四日，以色列人聚集禁食，身穿麻衣，头蒙尘土，他们用四分之一的时间作什么？又用另四分之一的时间作什么？(尼九 1~3) 4. 在一开始的教会生活，许多信的人都是大家公用，将自己的田产房屋卖了，分给各人。但却有哪一对夫妇将卖了产业的价银，留下一部分，而欺骗圣灵，说，所卖的价银就是这些？(徒五 1~11)
	背经 尼九 17 下	

### 【信息摘录】

- 尼希米记八章十节「……因耶和华的喜乐是你们的力量。」这里不是说，我们若有平安就有力量，乃是说，耶和华的喜乐是我们的力量。乃是祂的喜乐维持我们。在帖撒罗尼迦前书五章十六节，保罗嘱咐我们要常常喜乐。这怎么可能？我们怎能在难处、困苦、烦恼等等之中喜乐呢？这个喜乐从那里来？我们无法造出这个喜乐，因为我们若没有喜乐就是没有喜乐！在腓立比书四章四节，使徒将秘密告诉我们：「在主里常常喜乐。」主啊，你的喜乐就是我的力量。主的喜乐是什么？主什么时候喜乐呢？圣经只有一次记载主的喜乐，所以我们很容易知道其意义。那时主对推罗、西顿的尽职，表面看是失败了（路十 13~15）。二十一节说，「正当那时，耶稣被圣灵感动就欢乐，说……。」祂说什么呢？「父啊，……我感谢你，因为你将这些事向聪明通达人就藏起来，向婴孩就显出来；父啊，是的，因为你的美意本是如此。」耶稣基督欢喜遵行神的旨意，祂是在神的旨意里喜乐。主的喜乐与环境毫无关系，祂说，「父啊，……你的美意本是如此。」这是父的旨意——没有埋怨，没有背叛的意念，没有疑问为何祂要经过这一切。「父啊，……你的美意本是如此，」就是这样而已。
- 我们必须看见我们的主有一个喜乐，就是神的旨意成就时的喜乐。有时我们必须流着泪喜乐。主在地上喜乐的原因，不是祂很成功，不是工作顺遂；祂乃是单单在父的旨意里喜乐。最坏的生活就是反应的生活，整天受人或环境影响；因为这就是说我们活在外面、不是从主而来的事物上。过那种反应的生活，是什么意思？意思就是我们讲道而有人接受我们的信息时，我们就满了喜乐；而我们的信息不为人接受时，我们就有相反的反应。我们受这个影响，受那个影响，每一件事都使我们有反应，我们就七上八下的转来转去。这种生活表明我们没有在主里行事为人。当然，我们仍在肉体里，所以对我们事情有感觉，但感觉绝不该把我们拉下来，叫我们凭感觉活着。所以我们必须停止过反应的生活，但我们怎能这样？我们要凭主的喜乐而活。当我们受试探下沉的时候，我们可以往上看，并说，「难道主今天失去祂的喜乐么？」祂若失去了喜乐，那么我们就可满足于没有喜乐的生活！我们没有一个人能被摔倒而有真正的力量。但我们若赞美主，就有力量。我们一旦失去了喜乐，就失去了力量。那是圣经告诉我们要凡事谢恩的原因。我们说的时候，该带着一颗降服于祂旨意的心：「主，我不在意事情如何，你的美意如此，所以我就喜乐了。」（倪柝声着述全集）

<b>11/25</b> 周二 （第 171 日）	读经	尼十～十一 徒五 12～32	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>百姓、祭司、利未人等人，凡有知识能明白的，都随从他们贵胄的弟兄，发咒起誓，必定遵行什么？（尼十 28～31）</li> <li>尼希米记十一章中记载了住在哪里的人？对于百姓，每十个人中有多少人要住在这城中？而凡乐意献上自己，去住在这城里的，百姓又如何对待他们？（尼十一 1～2）</li> <li>大祭司和撒都该派的人下手拿住使徒，但夜里主的使者打开监门，领使徒们出来，并且如何吩咐他们？（徒五 17～21）</li> </ol>
	背经	徒五 30～31	
<b>【信息摘录】</b>			
<p>➤ 悔改不只与信心发生关系，悔改也与救恩发生关系。我们来看使徒行传五章三十一节：「神且用右手将祂高举，叫祂作君王，作救主，将悔改的心，和赦罪的恩，赐给以色列人。」你看见悔改是神所赐的，像赦罪是神所赐的一样。在圣经里，有好几次把悔改和赦罪说在一起。使徒行传二章说，悔改叫你们的罪得赦。使徒行传三章说，悔改使你们的罪得以涂抹。其余另有两次，没有说赦罪，只说悔改。在这四次里，有两次是把悔改和赦罪连在一起。我们看见，悔改和得救也是连在一起。赦罪是神所作的，悔改也是神所作的。赦罪的恩是神所赐的，悔改的心也是神所赐的。所以我说，悔改是信心的一部分，悔改也是救恩的一部分，都是神所作的。神赐给你悔改，像神赐给你赦罪一样。是神的话传到你身上，是神用光照着你，是神来告诉你说，你的以往是不对的。是神给你悔改的心，是神命令说你当悔改。我觉得这顶希奇，这是救恩。因为我们对于我们的以往是看不见的，是神来光照我们，这是神作事的方法。</p> <p>➤ 这就像一个小孩脸脏了，母亲不是要他去作工，赚钱买毛巾来擦脸；母亲是拿出一条毛巾来，对小孩说，你拿去擦。同样，神要我们悔改，祂就给我们悔改，像给我们赦罪一样。神自己来把悔改的心给你，叫你看见以往的事情，给你看见你是多卑下，你是多软弱，你是多败坏。然后祂说，你要悔改。（神的福音，第十一篇）</p>			
<b>11/26</b> 周三 （第 172 日）	读经	尼十二～十三 徒五 33～42	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>为耶路撒冷城墙行奉献之礼时，尼希米分派两大队称谢的人，或拿着乐器，或大声歌唱，大大欢乐。这可以相对于吉时，在谁和谁的日子，同样有歌唱的伶长，并有赞美称谢神的诗歌。（尼十二 44～47）</li> </ol>
	背经	徒五 41～42	<ol style="list-style-type: none"> <li>在尼希米记十三章中，为神的殿、为安息日、在与外邦女子的分别上、以及吩咐祭司与利未人各尽其职，尼希米作了许多，在这些事之后，他都是如何向神祷告的？（尼十三 14，22，29，31）</li> <li>当议会的人想要杀使徒时，是谁出来说话，改变了他们的定意？他所诉说的重点是什么？（徒五 33～40）</li> <li>使徒们虽然在议会中被打，但为什么他们是欢欢喜喜的出来？他们出来之后，圣经又如何记载他们所作所行的？（徒五 40～42）</li> </ol>
<b>【信息摘录】</b>			
<p>➤ 圣神的主权也产生保护，神也来保护他们。使徒行传五章三十三节说，「公会的人听见就极其恼怒，想要杀他们。」公会的人真是非常气愤，想要杀了他们。但是有一个法利赛人，名叫迦玛列——就是使徒保罗的老师，使徒保罗能看见那么多东西，就是他的老师在</p>			

11/26 周三	<p>认知上非常的属天。在某个层次上，他的认知是和神相当一致的。三十八至三十九节是很要命的一段话。他说，「现在，我劝你们不要管这些人，任凭他们吧！」弟兄们，要让这句话规范你的一生，因为我们太喜欢讲谁对谁错了。又说，「他们所谋的、所行的，若是出于人，必要败坏；」你要注意这句话，因为你这一生跟随主，一定在攻击里。当你这一生跟随主，在攻击里的时候，你要记住这句话，「他们所做的，若是出于人的，一定败坏。」然后又说，「若是出于神，你们就不能败坏他们，恐怕你们倒是攻击神了。」这一段话是非常有见识的话。</p> <p>➤ 后来为什么使徒保罗能够这样有机会让神来对他说话呢？就是因为这一种的教训。我相信迦玛列在教学生的时候，就是灌输这一种理念，神永远是神，神永远为大。所以他说，你要小心，我们人不要那么快伸出手，这个是对的，这个是错的，该应该怎样，不应该这样。他若是出于人，他自己会败坏的；若是出于神的，你去拦阻他，去败坏他，那我们就变成攻击神了。（2006 华语十个月追求信息）</p>									
11/27 周四 （第	<table border="1" data-bbox="194 481 570 775"> <tr> <td data-bbox="194 481 306 644">读经</td><td data-bbox="306 481 570 644">斯一～二 徒六</td><td colspan="2" data-bbox="570 481 194 775"> <p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 以斯帖记中所记载的，乃是在谁作王的日子？他原先的王后是谁，却因不遵从王命而遭倒废除？（斯一 1～2，9～12，16～20）</li> <li>2. 王最后选了谁，立她为王后？她是犹大哪一支派的人，她与末底改是什么关系？（斯二 5～7，16～18）</li> <li>3. 当门徒繁增的那些日子，说希利尼话的犹太人是为了什么事，埋怨希伯来人？为这件事，使徒们如何处理？（徒六 1～6）</li> </ol> </td></tr> <tr> <td data-bbox="194 644 306 775">背经</td><td data-bbox="306 644 570 775">徒六 7</td><td data-bbox="570 644 194 775"></td></tr> </table>			读经	斯一～二 徒六	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 以斯帖记中所记载的，乃是在谁作王的日子？他原先的王后是谁，却因不遵从王命而遭倒废除？（斯一 1～2，9～12，16～20）</li> <li>2. 王最后选了谁，立她为王后？她是犹大哪一支派的人，她与末底改是什么关系？（斯二 5～7，16～18）</li> <li>3. 当门徒繁增的那些日子，说希利尼话的犹太人是为了什么事，埋怨希伯来人？为这件事，使徒们如何处理？（徒六 1～6）</li> </ol>		背经	徒六 7	
读经	斯一～二 徒六	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 以斯帖记中所记载的，乃是在谁作王的日子？他原先的王后是谁，却因不遵从王命而遭倒废除？（斯一 1～2，9～12，16～20）</li> <li>2. 王最后选了谁，立她为王后？她是犹大哪一支派的人，她与末底改是什么关系？（斯二 5～7，16～18）</li> <li>3. 当门徒繁增的那些日子，说希利尼话的犹太人是为了什么事，埋怨希伯来人？为这件事，使徒们如何处理？（徒六 1～6）</li> </ol>								
背经	徒六 7									
173 日	<p><b>【信息摘录】</b></p> <p>➤ 他们选了这七个弟兄，使徒们见了他们，就祷告，按手在他们头上。换句话说，所选的是教会中有服事的弟兄，然后使徒们祷告考量，祝福他们。使徒们祝福、也认定教会所作的决定，然后这一班人就成为服事的人了。所以，一面来说，这是一个大的风波，比前面那个凡物公用的风波还大；那个风波不过是个人的，而这个风波是种族的。因为语言产生了心结，然后从那个心结里有一个话题爆发出来。爆发出来以后，使徒的反应完全是属灵的，他们没有做权柄。风波虽然来了，他们对这个风波的回应，就带进了大的祝福。所以他们说，「你们去吧！你们来选出七个，我们为他们按手祝福他们。」</p> <p>➤ 他们第一个所选的是司提反，司提反的意思是冠冕。他是满有信心、圣灵充满的人。根据一个好执事的条件，圣灵充满在司提反身上是很确定的，然后他有好名声，也有智慧。他也是一个满有信心的人。有信心的人见证会好，因为他安祥；许多时候事情来了，都是因为圣徒的安祥度不够，或者主的仆人的安祥度不够，就产生了许多不必要的摧残。你知道吗？无论多少的艰难，如果主的仆人安祥了，圣徒们也就安祥了；主的仆人紧张了，大家都紧张了。这个「满有信心」就是一个好的见证！这个人在一切事上是稳妥的，这个人在一切事上是持定的，这个人在一切事上向着基督是认定的，这个人是把一切信托给他所信的神的；所以他是一個满有信心，圣灵充满的人。</p> <p>➤ 中国有一句土话：「只有状元徒弟，没有状元师父」，因为教私塾的都是考不取的，可是学生中有人将来会得状元的。使徒们虽然不是状元师父，但是因为他们是这样的开广，愿意让圣灵更有路，愿意让圣灵的工作更多，愿意让主更有主权，愿意教会更兴旺，所以就带进这七个人。圣经并没有说他们服事饭食的结果怎样，没有记载说，「感谢主！从此以后教会就平静下来，因为他们有很好的饭食服事。」没有！凡而下面一节说，神的话兴旺起来。（徒六 7）这个叫教会大得祝福了！</p>									

	> 弟兄们，服事教会的原则是不要怕教会出事。但是在教会出事的时候，要求主给我们一种认定、坚持、和宽广，使我们知道我们所服事的是谁。所以，我们不要惧怕，要有一种的宽广，愿意主更有路，愿意主更显明祂所拣选的人。(2006 华语十个月追求信息)		
11/28 周五 (第 174 日) 一	读经  背经	斯三～五 徒七 1～53  斯四 14	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 亚哈随鲁王抬举哈曼在众首领之上，但因末底改不愿跪拜他，他便设谋要在十二月十三日作什么事情？(斯三 12～15)</li> <li>2. 末底改将犹大人将面临的事转告以斯帖，并且如何回复她，要以斯帖在这事上，尽她所当作的？以斯帖听见之后，又叫人如何回报末底改？(斯四 13～17)</li> <li>3. 哈曼赴了王后的筵席后，看见末底改在王门不站起来，就恼怒。他的妻子和朋友建议他作了什么，要如何害末底改？(斯五 9～14)</li> <li>4. 在司提反所作的见证中，说到，神借着在荆棘中像摩西显现之使者的手，差派摩西作什么？(徒七 30～37)</li> </ol> <p><b>【信息摘录】</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>&gt; 末底改的话在此真是合适。他对皇后以斯帖说：「此时你若闭口不言，犹太人必从别处得解脱、蒙拯救，……焉知你得了皇后的位分，不是为现今的机会么？」(斯四 14～15) 亲爱的弟兄姊妹们，神的子民现在有许多的缺乏，神看这个缺乏是祂的缺乏，祂要补满。但祂不愿独自行神迹来解救，祂要用你！你肯么？祂会差遣祂的使者从天上发声下来，复与祂的子民，祂会从天降下许多的异象奇兆来提醒世上的罪人，祂会从天再降下吗哪来养那些信靠祂过日的仆婢们；但是，祂如果这样作，你就要失去你的荣耀，失去你在神工作里的股分。祂要行奇事来拯救，但祂喜欢借着你而行，祂不愿独自作什么。但不知道我们值得祂来抬举否？祂愿意自己降下，祂喜欢高升我们。祂乐意我们在祂一切的事工里都有股分。祂肯谦卑到说：我有缺乏的地步，为的是开一个门，叫我们有机会来帮助祂，来得着祂的荣耀。既是这样，我们为什么还不献身给主呢？为什么还不奉献我们的财物呢？不知利用现在的机会者，就是愚蠢人。</li> <li>&gt; 总之，神拯救世人工作，总得有人作；你如果不来，神就要兴起别人来代替你。引导信徒前进的工作，也总得有人作；你如果退后了，神也要兴起别人来代替你。神赐给你不少的金钱，为的是要你供给祂工作的需要，但你失败了，神就另外再兴起别人。神的需要总得补满的，但不知谁来补满，谁要来传道，谁补满神的荣耀。你如果不来，千万不要以为现在神就没有办法了，祂要兴起别人。所惜的，就是你得不着这一分的荣耀了。「你若闭口不言，犹太人必从别处得解脱、蒙拯救。」所以，弟兄们，不要让「人夺去你的冠冕」！</li> <li>&gt; 今日神的需要可说是比从前什么时候都大的。这是因为祂要把特别的荣耀赐给今世代的信徒，祂现在还愿意依旧降下，但不知有信徒愿意谦谦卑卑的、满心感激的、希奇神这样恩待的，毫无德色，反以为是自己无上的荣幸的，来补满神今日的需要否。</li> </ul> <p>(倪柝声着述全集)</p>

<b>11/29</b> 周六 (第 175 日)	读经 斯六~八 徒七 54~八 3	<b>【进入事实】</b> 1. 那夜王睡不着觉，就吩咐人取年代记事录（历史）来，念给他听，便发现末底改所作的什么事？借着哈曼不知情之下的建议，末底改得着怎样的尊荣？（斯六 1~3，10~11） 2. 在第二天的酒筵中，王后向王求什么？当王后指明仇人乃是哈曼，在王的怒中，哈曼最后的结局是什么？（斯七 1~4，9~10） 3. 因王原先的诏书是不能撤回的，末底改奉亚哈随鲁王的名，如何写另一封诏书，拯救了犹大人？（斯八 8~14） 4. 当众人用石头打司提反时，他呼求了哪两句话？（徒七 57~60）
	<b>【信息摘录】</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 司提反的事例使我们看见，教会完全进到另外一个层次，就是有殉道者了。因为有殉道者，教会就兴旺起来，多少圣徒开始为着神的见证而活，而不是为着自己的喜乐、享受而活。</li> <li>➤ 因为有殉道者，主就开始得着一个全新的职事，就是保罗的职事。这一个职事，认真说就是司提反职事的延续。一面我们觉得非常痛心，司提反这么好的弟兄这么快就殉道了；另一面，神是在祂的主权里，把这么好的一个得胜者接去了。他的信息成了新约启示的一个重要根基，这一篇信息是从创世记一路下来，直到犹太人把主耶稣钉在十字架上为止。因着这一篇信息，一面来说，产生了大逼迫；另一面来说，就有一个种子，叫神有路来得着一个全新的职事，就是后来的使徒保罗。</li> <li>➤ 借着殉道者，彼得可以到外邦人中去，可以传福音到外邦人中，所以教会就进到一个全新的局面里去。对于司提反。我里面总说：「主啊，谢谢你！」但愿主在我们中间得着殉道者。今天这个局面，好像不是一个殉道的时代，但是殉道者的灵不能没有。今天若是主也得着我们，对神的话、对神的经纶也有这一种的看见，是高的、是属天的，这对教会的影响会有多大！对圣徒的祝福会有多高！愿意我们告诉主，「主啊！谢谢你得着司提反，也求你同样的得着我们。」（2006 华语十个月追求信息）</li> </ul>	